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про повторне відстеження результативності наказу Фонду державного 

майна України від 16 травня 2023 року № 900 «Про затвердження Змін 

до Положення про порядок рецензування звітів про оцінку майна та 

майнових прав рецензентами, що працюють у штаті Фонду державного 

майна України, його регіональних відділень та представництв»  

 

1. Вид та назва регуляторного акта 
 

Наказ Фонду державного майна України від 16 травня 2023 року № 900 

«Про затвердження Змін до Положення про порядок рецензування звітів про 

оцінку майна та майнових прав рецензентами, що працюють у штаті Фонду 

державного майна України, його регіональних відділень та представництв», 

зареєстрований у Міністерстві юстиції України 31 травня 2023 року за  

№ 908/39964 (далі – Наказ). 
 

2. Назва виконавця заходів з відстеження 
 

Фонд державного майна України (далі – Фонд). 
 

3. Цілі прийняття акта 
 

Наказ прийнятий відповідно до законів України «Про Фонд державного 

майна України», «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну 

діяльність в Україні», Національного стандарту № 1 «Загальні засади оцінки 

майна і майнових прав», затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 10 вересня 2003 року  № 1440 (далі – Національний стандарт  

№ 1). Наказ розроблений з метою впровадження норм, які визначають 

процедуру проведення рецензування звітів про оцінку майна та майнових 

прав, складених в електронній та паперовій формах, рецензентами, що 

працюють у штаті Фонду, його регіональних відділень та представництв.  

Цілями державного регулювання є:  

впровадження норм, які встановлюють єдиний порядок та правила 

рецензування звітів про оцінку май на, зокрема складених в електронній та 

паперовій формах рецензентами, що працюють у державних органах 

приватизації; 

впровадження норм, які встановлюють посилення контролю за 

додержанням законодавства суб’єктами оціночної діяльності під час 

проведення оцінки майна, що забезпечується шляхом рецензування звіту про 

оцінку майна. 

 

4. Строк виконання заходів з відстеження 

Заходи з повторного відстеження результативності регуляторного акта 

проводилися  з 11 серпня 2023 року по 11 серпня 2024 року. 
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5. Тип відстеження 

Повторне відстеження. 

 

6. Методи одержання результатів відстеження 

Повторне відстеження визначається результативністю змін, що 

вносилися до наказу Фонду від 31 жовтня 2011 року № 1585/1 «Про 

затвердження Положення про порядок рецензування звітів про оцінку майна 

та майнових прав рецензентами, що працюють у штаті Фонду державного 

майна України, його регіональних відділень та представництв», 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 листопада 2011 року  

за № 1351/20089. 

За результатами повторного відстеження проведено порівняльний аналіз 

показників результативності дії Наказу до набрання чинності та після 

набрання чинності.  

Регуляторний акт має необмежений строк дії. 

 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 

а також способи одержання даних 

Дані, на підставі яких відстежувалася результативність Наказу, були 

отримані на підставі кількісних та якісних значень показників 

результативності регуляторного акта, що були встановлені під час 

проведення аналізу його впливу. 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

Після набрання чинності регуляторним актом його результативність 

визначається такими показниками: 

розмір надходжень до державного бюджету, пов’язаних з дією акта, – 0 

грн;  

кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких 

поширюватиметься дія акта, – 1159;  

кількість рецензентів, які працюють в апараті Фонді, – 14; 

кількість рецензентів, які працюють в регіональних відділеннях та 

представництвах Фонду, – 26;  

розмір коштів, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або 

фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта, – 890 112; 

рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб 

з основних положень акта – інформування шляхом оприлюднення на сайті 

Фонду державного майна України;  

кількість звітів про оцінку майна, складених в електронній формі, що 

надійшли до Фонду державного майна України, – 1140; 

кількість рецензій на звіти про оцінку майна, що складені в електронній 

формі, – 1127;  

кількість скарг та пропозицій, які надійшли від суб’єктів щодо дії 

регуляторного акта, – 0. 



 3 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

Наказом передбачені норми, які узгоджуються з положеннями законів 

України «Про Фонд державного майна України», «Про оцінку майна, 

майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», Національним 

стандартом № 1 та позитивно сприймаються фізичними, юридичними 

особами та їх об’єднаннями.  
Основними показниками, за якими проводилася оцінка результатів 

реалізації Наказу є: кількість звітів про оцінку майна, складених в 

електронній формі, що надійшли до Фонду державного майна України; 

кількість рецензій на звіти про оцінку майна, що складені в електронній 

формі; кількість скарг та пропозицій, які надійшли від суб’єктів щодо дії 

регуляторного акта. 

За підсумками проведення оцінки результатів реалізації Наказу можна 

зробити висновок, що кількісні показники мають позитивну динаміку. Крім 

цього, протягом встановленого періоду скарги та пропозиції щодо дії Наказу 

від суб’єктів до Фонду не надходили.  

З огляду на зазначене, на підставі повторного відстеження 

результативності Наказу можна зробити висновок, що Наказ забезпечує 

досягнення визначених цілей. 

Звіт про повторне відстеження результативності Наказу підготовлено 

Департаментом оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної 

діяльності Фонду державного майна України (01133, м. Київ, вул. Генерала 

Алмазова, 18/9,  тел. 200-33-63). 

 

 

 

В. о. Голови Фонду  

державного майна України                                 Іванна СМАЧИЛО 


